

# Valná hromada DSO ŽlaP,

konaná dne 18.6.2010 ve Ždánicích

Přítomno: 18 zástupců obcí a měst – dle listiny přítomných

Hosté: bývalý starosta Ždánic pan Medřický, zástupci firmy předvádějící komunální techniku

Program: 1/ Zahájení, návrh programu

2/ Zpráva o činnosti od poslední VH

3/ Čerpání rozpočtu, zpráva účetní

4/ Návrh závěrečného účtu za rok 2009

5/ Schválené dotace z JMK na rok 2010

6/ Nabídka poradenských služeb – rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch

7/ Den Ždánického lesa a Politaví – Slavkov u Brna 19.září 2010

8/ Diskuze, různé

**ad 1/** Jednání zahájil a po celou dobu řídil předseda DSO Jaroslav Šimandl. Poděkoval hostitelskému městu Ždánice za rezervaci místa a přípravu. Přednesl návrh programu jednání.  
**VH schvaluje.**

**ad 2/** Zprávu od poslední valné hromady, která se konala 17.12.2009, přednesl předseda DSO. Zpráva je nedílnou součástí tohoto zápisu.  
**VH bere na vědomí.**

**ad 3/** Účetní paní Kalousová přednesla zprávu o čerpání a plnění rozpočtu na rok 2010, přečetla výrok auditora, kontrola účetnictví za rok 2009 – DSO hospodařil v souladu s právními předpisy, nebyly zjištěny žádné nedostatky.  
Některé obce zatím nemají uhrazený členský příspěvek na rok 2010. Účetní vyslovila přání, uhradit členské příspěvky nejpozději do 08/2010.  
**VH bere na vědomí.**

**ad 4/** Účetní potom předložila návrh závěrečného účtu hospodaření DSO ŽlaP za rok 2009. V účetnictví DSO nejsou žádné chyby ani nedostatky, audit je také v pořádku. VH schvaluje závěrečný účet hospodaření za rok 2009 a to bez výhrad.  
**VH schvaluje.**

**ad 5/** Na schůzce výboru v březnu 2010 bylo rozhodnuto požádat JMK o poskytnutí dotací z Programu rozvoje venkova. Předseda zajistil žádosti a JMK souhlasí s poskytnutím dotace na poradce mikroregionu ve výši 30.000,- Kč, což představuje 50% celkových nákladů. Z rozpočtu DSO bude vydáno ještě 30.000,- Kč.  
Další žádost byla směřována na pokračování projektu cyklostezek z Újezda u Brna do Hrušek. JMK nám přiznal dotaci ve výši 270.000,- Kč, což představuje 60%, zbytek ve výši 130.000,- uhradí DSO ze svého rozpočtu.  
Po schválení VH předseda podepíše smlouvy.  
Pan Prokop navrhuje, aby obě dotace byly proúčtovány (ale také realizovány) nejpozději do 10/2010.  
**VH schvaluje.**

**ad 6/** Firma PNO Consultants s.r.o. Brno předložila návrh nabídky poradenských služeb v oblasti evropských dotací v rámci oblasti podpory 2.1. Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch. Jedná se o zajištění dotace na výstavbu cyklostezky Újezd u Brna – Hrušky. Diskuze: pan Žalkovský - Ve Zbýšově jeden vlastník pozemků odmítá prodat pozemky přes které by zamýšlená stavba měla vést. Bez jeho souhlasu není možné dál pokračovat ani v projekčních pracích.

Pan Hanousek – má s firmou dobré zkušenosti, doporučuje ji, ale pokud nejsou vyjasněné majetkové vztahy, nemá cenu podobné smlouvy podepisovat.

Ostatní – na podzim budou komunální volby a nebylo by vhodné zavazovat budoucí zastupitelstva obcí nějakou smlouvou už dnes.

**VH návrh zamítá.**

**ad 7/** Již dříve bylo s vedením města Slavkov u Brna dohodnuto, že oslava 15.výročí založení DSO ŽlaP se uskuteční 19.zářím ve Slavkově u Brna. K dispozici bude celý zámecký park včetně sestaveného podia a jarmarečních stánků (V sobotu 18.zářím se bude město konat slavnost a mobiliář zůstane instalovaný pro naši akci).

Nejpozději do 15.7.2010 zašlou obce a města návrhy na kulturní program ( hudby, pěvecké soubory, mažoretky, historická kola, šerm apod.). Osloví místní podnikatele a živnostníky, aby se presentovali na naší slavnosti. Pronájem stánků je bezplatný. S nabídkou bude sdělen i telefonní kontakt na oprávněnou osobu.

Nejpozději do 20.7. se sejde nově jmenovaná přípravná komise ve složení: Ziegler, Hrozková, Plotěný, Hanousek, Šimandl a z návrhů sestaví konečný program, aby bylo možné zajistit pozvánky a plakáty.

**ad 8/** Diskuze, různé

- P.Prokop – dotaz na všechny obce v blízkosti radaru Sokolnice. 29.6.2010 bude v Hostěrádkách Rešově jednání o problematice rušení televizního signálu.
- P.Petráš – dnes už je prokázáno, že radar ruší signál televize.
- Žalkovský – informace o jednání s letištěm v Tuřanech o letech v noci a charterových letech. Nějaká dohoda už platí.
- P.Prokop – upozorňuje všechny obce a města, že do konce června je třeba požádat o provedení auditu za 1.polovinu roku 2010.
- Podat majetkové přiznání - starosta a místostarosta.

Následovala presentace firmy s komunální technikou. Před budovou kulturního domu předvedli sečení trávy se sběrem do neseného koše. Ukázka traktorů PL a KIOTI.

Následovalo malé občerstvení. Ve 12.10 hod předseda DSO ŽlaP ukončil jednání valné hromady.

Zapsala J.Hrozková

Dobrovolný svazek obcí  
**ŽDÁNICKÝ LES A POLITAVÍ**  
Jiráskova 502, 685 01 Bučovice  
Tel.: 517 324 411

## **Zpráva o činnosti DSO ŽlaP**

### **od poslední valné hromady konané dne 17.12.2009 v Otnicích**

Poslední VH se konala koncem roku 2009. Přáli jsme si tehdy hezké vánoce a dobrý nový rok. Uteklo už zase půl roku, měli bychom tedy hodnotit a bilancovat. Moc jsme toho společně neudělali, osobně jsem rád, že se vůbec setkáváme.

Dnešní valná hromada je pro mnohé z nás asi poslední, na podzim budou komunální volby a ty určitě zamíchají kartami. Další z nás uvažují o odchodu ze starostování dobrovolně. Několikrát jsme konstatovali, že náš DSO asi tyto volby nepřezijí. Proto bych byl moc rád, kdyby dnešní naše valná hromada byla důstojná, abychom se více ve volné zábavě a volné diskuzi zaměřili na hodnocení celé té patnáctileté činnosti. Samozřejmě s větším zaměřením na minulý rok

Výbor DSO se scházel nepravidelně, vždy před konáním nějaké společné akce. Poslední zápis má datum 19.3.2010. V zápisu se uvádí, že další výborová schůzka se bude konat 19.4. To jsem bohužel ležel na operačním stole. Na více jak měsíc jsem odešel do nemocnice. Další výborová schůzka se proto nekonala. Různá telefonická jednání se však konala i po tomto datu. Účetnictví i nadále vede paní Dagmar Kalousová na MěÚ v Bučovicích.

#### **Regiontour Brno**

Akce konala v lednu 2010. DSO ŽlaP se presentoval barevnými skládačkami na stánku Slavkova. Nebyla to nijak zvláštní reklama našeho region, ale ví se o nás.

#### **Cykloakce „Za poznáním regionu“**

Průkazky byly vytištěny, jednotlivé obce si je mohly vyzvednout, což se také stalo. Od doby, co mají tvar knížečky, je o ně větší zájem.

Vyhodnocení letošní cykloakce bude ve Slavkově u Brna. Více bude v samostatném bodu dnešního jednání.

#### **Dotace v roce 2009**

V roce 2009 získal DSO ŽlaP dvě dotace z rozpočtu JMK. Poradce mikroregionu a na projekt cyklostezky - Bezpečně podél Litavy.

Vlastní žádost o dotaci, oznámení o přidělení dotace bylo v pořádku. Zádrhel se stal v okamžiku podpisu. Na JMK jsme odeslali podepsané návrhy smlouvy v červenci 2009, podepsané smlouvy hejtmanem JMK jsme obdrželi až 8.12.2009. Finanční prostředky byly však v průběhu roku čerpány a fakturovány byly až po obdržení dotace. Projektant tuto skutečnost přijal a podřídil se jí.

V průběhu měsíce ledna 2010 jsme vyhotovili závěrečnou zprávu a dotaci tím řádně ukončili.

#### **Internetové stránky DSO ŽlaP**

Změnil se zřizovatel, změnily se podmínky. Bližší by lépe uměl vysvětlit pan Pastyřík z Dambořic. Výsledek je, že www stránky DSO ŽlaP jsou zrušeny. Většina obcí to stejně ani nezpozorovala, hodně obcí má vlastní stránky a na společné se většinou stejně nikdo ani nepodíval.

V současné době máme alespoň společnou elektronickou adresu - [ouobec@politavi.cz](mailto:ouobec@politavi.cz)

#### **Celkové hodnocení společných akcí**

Všechny připravované akce se potýkají společnými problémy. Malá účast zástupců obcí DSO ŽlaP na akcích pořádaných DSO.

Jak už bylo řečeno, jako kolektiv bychom měli vydržet do nejbližších komunálních voleb a do té doby bychom mohli ještě nějaké společné akce i připravit. Bylo by také hezké, kdyby na těchto akcích byli starostové sousedních obcí a danou obec svojí účastí podpořili.

